



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS PRINCESA ISABEL
RODOVIA-426, S/N - ZONA RURAL, PRINCESA ISABEL - PB, 58755000

RETIFICAÇÃO 001/2022 DO EDITAL Nº 017/2022 DA DIVULGAÇÃO DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

O Diretor Geral do IFPB- Campus Princesa Isabel-PB, nomeado pela Portaria IFPB nº 2844/2018/IFPB/REITORIA, no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante/Serviço Social, torna público a retificação do Edital 017/2022 que define as condições para inscrição no processo seletivo para os Programas de Assistência Estudantil, de natureza socioeconômica, conforme dispõe a Política de Assistência Estudantil do IFPB e de acordo com as disposições deste Edital.

Onde se lê:

1 CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Publicação do Edital	06/06/2022
Inscrições	07/06/2022 a 14/06/2022
Análises das Inscrições	15/06/2022
Resultado Preliminar	20/06/2022
Interposição de Recursos	20/06/2022 a 21/06/2022
Resultado Final	23/06/2022

7.3 Os resultados preliminar e final serão publicados no *site* oficial do Campus, acessível através do *link*: www.ifpb.edu.br/princesaisabel .

7.4 A interposição de recursos ao resultado preliminar será feita através do SUAP no período previsto no quadro II.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS PRINCESA ISABEL
RODOVIA-426, S/N - ZONA RURAL, PRINCESA ISABEL - PB, 58755000

Leia-se:

1 CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do processo seletivo por chamada de concessão

Publicação do Edital	06/06/2022
Inscrições	07/06/2022 a 14/06/2022
Análises das Inscrições	15/06/2022
Resultado Preliminar	22/06/2022
Interposição de Recursos	22/06/2022 a 23/06/2022
Resultado Final	27/06/2022

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Princesa Isabel, 20 de junho de 2022.

Vinicius Batista Campos
Diretor Geral IFPB - Campus Princesa
IsabelPortaria nº
2844/2018/IFPB/Reitoria